
Η ΕΜΥ ενημερώνει:  Με τι καιρό θα κάνουμε Χριστού-γεννα

Με ανοιξιάτικο  καιρό θα  κάνουμε  Χριστούγεννα, όπως δείχνουν τα μέχρι
στιγμής προγνωστικά στοιχεία, καθώς οι όποιες βροχές και καταιγίδες που
σημειώνονται τις...

      

τελευταίες ημέρες στη χώρα μας, φαίνεται πως περιορίζονται στα βορειοδυτικά.
Όσο γι αυτούς που έχουν συνδυάσει τα Χριστούγεννα με τα... χιόνια, φέτος
φαίνεται πως θα απογοητευτούν!
Αναλυτικά ο καιρός
Στην Αττική σήμερα Πέμπτη, (20/12) προβλέπονται λίγες νεφώσεις στα βόρεια
παροδικά αυξημένες. Οι άνεμοι από βόρειες διευθύνσεις 4 με 5 και στα ανατολικά
το πρωί τοπικά 6 μποφόρ με εξασθένηση. Η θερμοκρασία από 03 έως 13 βαθμούς
Κελσίου.
Στη Θεσσαλονίκη λίγες νεφώσεις. Οι άνεμοι βόρειοι βορειοδυτικοί 3 με 4 μποφόρ
και βαθμιαία μεταβλητοί ασθενείς. Η θερμοκρασία από -01(μείον 1) έως 10 βαθμούς
Κελσίου.
Στη Ζάκυνθο, η οποία επλήγη από τον ισχυρό σεισμό, λίγες νεφώσεις παροδικά
αυξημένες. Οι άνεμοι ανατολικοί 3 με 4 μποφόρ. Η θερμοκρασία από 11 έως 16
βαθμούς Κελσίου.
Μακεδονία, Θράκη
Λίγες νεφώσεις παροδικά αυξημένες στην ανατολική Μακεδονία και τη Θράκη. Η
ορατότητα τις πρωινές ώρες θα είναι κατά τόπους περιορισμένη. Οι άνεμοι
βόρειοι βορειοανατολικοί 3 με 4 και πρόσκαιρα τοπικά στα ανατολικά 5 μποφόρ. Η
θερμοκρασία από -03 (μείον 3) έως 10 βαθμούς Κελσίου. Στη δυτική Μακεδονία κατά
τόπους 3 με 4 βαθμούς χαμηλότερη. Κατά τόπους παγετός τις πρωινές και
βραδινές ώρες.
νησιά Ιονίου, Ήπειρος, δυτική Στερεά, δυτική Πελοπόννησος
Λίγες νεφώσεις κατά τόπους αυξημένες με τοπικές βροχές από τη νύχτα στα
βόρεια. η ορατότητα τις πρωινές ώρες θα είναι κατά τόπους περιορισμένη. Οι
άνεμοι ανατολικοί νοτιοανατολικοί 3 με 4 και από το βράδυ τοπικά στο Ιόνιο 5
μποφόρ. Η θερμοκρασία από 06 έως 16 βαθμούς Κελσίου. Στην Ήπειρο κατά τόπους
4 με 5 βαθμούς χαμηλότερη. Κατά τόπους παγετός στην Ήπειρο τις πρωινές ώρες.
Θεσσαλία, ανατολική Στερεά, Εύβοια, ανατολική Πελοπόννησος
Λίγες νεφώσεις παροδικά αυξημένες στα ανατολικά με ασθενείς τοπικές βροχές
στις Σποράδες και την Εύβοια, ασθενείς χιονοπτώσεις στα ορεινά της Ευβοίας και
βαθμιαία βελτίωση από το μεσημέρι. Οι άνεμοι από βόρειες διευθύνσεις 4 με 5 και
στα ανατολικά το πρωί τοπικά 6 μποφόρ με εξασθένηση. Η θερμοκρασία από 02
έως 14 βαθμούς Κελσίου. Στα βόρεια 3 με 4 βαθμούς χαμηλότερη. Κατά τόπους
παγετός τις πρωινές και βραδινές ώρες.
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Κυκλάδες, Κρήτη
Νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές στην Κρήτη οπού θα σημειωθούν
και παροδικές χιονοπτώσεις στα ορεινά. βελτίωση από το απόγευμα. Οι άνεμοι
βόρειοι 6 με 7 μποφόρ και από το απόγευμα 4 με 5 μποφόρ, με βαθμιαία
εξασθένηση. Η θερμοκρασία από 09 έως 14 βαθμούς Κελσίου.
νησιά ανατολικού Αιγαίου, Δωδεκάνησα
Λίγες νεφώσεις παροδικά αυξημένες. Οι άνεμοι από βόρειες διευθύνσεις 5 με 7
μποφόρ με βαθμιαία εξασθένηση. Η θερμοκρασία από 11 έως 16 βαθμούς Κελσίου.
Στα βόρεια 4 με 5 βαθμούς χαμηλότερη.
Την Παρασκευή 21/12 στα δυτικά και βαθμιαία στη Μακεδονία προβλέπονται
νεφώσεις με τοπικές βροχές, στα βόρεια ορεινά παροδικές χιονοπτώσεις και στο
Ιόνιο σποραδικές καταιγίδες. Στην υπόλοιπη χώρα λίγες νεφώσεις που πρόσκαιρα
στα υπόλοιπα ηπειρωτικά και τα νησιά του ανατολικού Αιγαίου θα αυξηθούν και
υπάρχει πιθανότητα ασθενών τοπικών βροχών. Τα φαινόμενα από το βράδυ και
από τα δυτικά σταδιακά θα σταματήσουν. Οι άνεμοι στα δυτικά και βαθμιαία στα
υπόλοιπα ηπειρωτικά νότιοι νοτιοδυτικοί 3 με 5, οι οποίοι βαθμιαία θα στραφούν σε
βορειοδυτικούς με την ίδια ένταση. Στα υπόλοιπα βορειοδυτικοί 3 με 5 μποφόρ. Η
θερμοκρασία χωρίς αξιόλογη μεταβολή. Κατά τόπους παγετός στα βόρεια
ηπειρωτικά τις πρωινές ώρες.
Το Σάββατο (22/12) λίγες νεφώσεις, τοπικά αυξημένες στα δυτικά, τα νότια και τα
νησιά του ανατολικού Αιγαίου. Τοπικά περιορισμένη ορατότητα τις πρωινές και
βραδινές ώρες στα ηπειρωτικά. Οι άνεμοι από δυτικές διευθύνσεις 4 με 5 και
τοπικά στα νότια 6 μποφόρ. Η θερμοκρασία σε άνοδο.
Την Κυριακή (23/12) ο καιρός γενικά αίθριος. Οι άνεμοι βορειοδυτικοί 3 με 5 και στα
πελάγη τοπικά 6 μποφόρ. Η θερμοκρασία χωρίς αξιόλογη μεταβολή.
Τη Δευτέρα (24/12), παραμονή Χριστουγέννων, ο καιρός προβλέπεται γενικά
αίθριος. Βαθμιαία στα δυτικά και τα βόρεια θα αναπτυχθούν τοπικές νεφώσεις.
Τοπικά περιορισμένη ορατότητα τις πρωινές ώρες στα δυτικά. Οι άνεμοι στα
δυτικά μεταβλητοί ασθενείς. Στα ανατολικά βόρειοι βορειοδυτικοί 3 με 5 μποφόρ,
που βαθμιαία θα στραφούν σε δυτικούς, νοτιοδυτικούς με την ίδια ένταση. Η
θερμοκρασία σε μικρή άνοδο.
Τα Χριστούγεννα, Τρίτη (25/12) αναμένονται λίγες νεφώσεις τοπικά αυξημένες
στα δυτικά, τα βόρεια και τα νησιά του ανατολικού Αιγαίου, με τοπικές βροχές στα
βορειοδυτικά. Οι άνεμοι από δυτικές διευθύνσεις 4 με 5 και στα νότια τοπικά 6
μποφόρ. Η θερμοκρασία χωρίς αξιόλογη μεταβολή.
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